



Szivárvány Óvoda hírei

SZÜRET AZ ÓVODÁBAN

2004. október 13-án tartottuk hagyományos „szüreti-ünnepségünket” – melyen az óvodánk gyermekei vettek részt. Minden ünnepség megszervezésének egy-egy csoport a felelőse, ezt a Katica csoport kapta. Vendégül hívtuk a Berettyóújfaluban élő Kocsis Csabát, aki énekelt és gitározott nekünk, a gyerekek nagy örömeire.

„Baba újjak tánca” – címmel: Tamás Mária és Fecske Csaba megzenésített verseit adta elő.

A személyes, élő zenének nagy a varázsa.



KIRÁNDULÁS

Óvodánk minden évben, ősszel és tavasszal is kirándulni megy, hol vonattal, hol autóbusszal.

Ezen a késő őszi napon: október 27-én úgy terveztük, hogy helyben, a sportpályára megyünk kirándulni. Ilyen gyönyörű sportnapunk még nem volt.

A felnőttek újszerű ötlettel álltak elő. Minden csoport készítsen magának zászlót és legyen „csatakiáltása”, amely az életükre, temperamentumukra jellemző tulajdonságokat tartalmazza.

Aztán úgy terveztük, hogy állomások legyenek, ahol különböző akadályokon kell a gyerekeknek megküzdeni valamilyen – az életkori sajátosságoknak megfelelő – mozgásos, vagy szellemi feladatot kell teljesíteni. Ezért pontozták őket az állomásvezetők, a dajka nénik, akik nagy lelkesedéssel vállalkoztak a feladatra.



1. állomás: Tóth Istvánné, Ági néni

A gyerekeknek préselt falevelekből őszi képet kellett készíteni közösen.

A gyerekek együtt énekeltek az előadóval, az ismeretlen dalokat szájatva hallgatták.

Így ír erről Kodály Zoltán: „Nem lehet igazán boldog ember, akinek nem öröm a zene.”

Az udvari játékok következtek. Feladatként kapták a gyerekek, hogy saját csoportjuk jelével ellátott almájukat keressék a fűben. Aki leghamarabb megtalálta jutalomban részesült. Ezután mozgásos szabályjátékok következtek. A gyerekek nagyon lelkesen vállalkoztak a versengésre, ahol az életkornak megfelelő kedvenc összeállítás következett.

A szülők segítettek a munkánkat, akik rengeteg gyümölcsöt hoztak erre a napra. Köszönjük szépen!

Az ünnepség megszervezése dicséri: Hegyi Gyulánét, Szabó Melindát, Átyinné Tarczali Andreát.

2. állomás: Kenéz Dezsóné, Ibolya néni

Meghatározott sorrendben színes karikákba kellett beugrani páros lábbal.

3. állomás: Átyinné Tarczali Andrea, Andi néni
Szellemi vetélkedő. Az őszre, az időjárásra, az állatokra jellemző találós kérdéseket kellett megfejteni a gyerekeknek.

4. állomás: Kozma Sándorné, Zsuzsa néni
Kislabda dobás, egykezes felsődobással kosárba. Sok pontot ért a találat.

5. állomás: Gulyás Lászlóné, Kati néni
Folyón kellett átkelni a gyerekeknek úgy, hogy ne lépjenek a vízbe kisebb-nagyobb köveken át.

6. állomás: Szabó Mihályné, Esztike néni
Ugrálós labdával kellett teljesíteni a meghatározott távot úgy, hogy ne essenek le a labdával.

Amíg a zsűri összeszámolta a pontokat a gyerekek kötetlenül is játszhattak a különböző tornaszerekkel.

Köszönjük a KHT-vezetőjének és munkatársainak, hogy segítségünkre voltak az eszközök ki- és beszállításában.

Eredményhirdetés következett:

I. helyezett	Katica csoport	101 ponttal
I. helyezett	Margaréta csoport	101 ponttal
II. helyezett	Teknőc csoport	100 ponttal
II. helyezett	Törpíke csoport	100 ponttal
II. helyezett	Maci csoport	100 ponttal

Oklevelet és ajándékot kaptak a csoportok.

A gyerekek itt készült munkái, a csoportzászlók, az oklevelek, a fényképek megtekinthetők az óvoda előterében. Dicséret illeti a szervezőket: Átyinné Leo Annát, Haszon Beátát, Kenéz Dezsónét.

Németh Ernőné megbízott óvodavezető